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Respublikinis etapas (2) e 2000-2001 m. o VIII-XII Kkl pazintys

Pazintys
I renginj turéjo atvykti N asmeny. Asmenys jvardyti skaiciais nuo 1 iki N.

Yra zinoma, kurie asmenys su kuriais buvo pazjstami iki renginio pradzios. Du asmenys
renginio metu butinai susipazins, jei jie turi arba renginio metu jsigijo bendra pazjstama.

Renginio organizatoriai, gerai zinodami kas ka, pazjsta buvo tikri, kad renginio metu visi
asmenys susipazins. Taciau vienas asmuo j renginj neatvyko ir todél visiems susipazinti
nepavyko.

Uzduotis. Parasykite programa, kuri nustatyty, koks asmuo neatvyko j renginj.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje jrasytas dalyviy skai¢ius V. Antroje eilutéje pateikti
numeriai ty asmeny, kuriuos pazjsta pirmasis asmuo: pirmas Sios eilutés skaicius rodo, kiek
asmeny i$ viso pazjsta pirmasis asmuo, toliau pateikiami patys numeriai. Trecioje eilutéje
analogiskai pateikti numeriai ty asmeny, kuriuos pazjsta antrasis asmuo ir t. t.

Rezultatai. Rezultatas — neatvykusio asmens numeris.

Pastaba. Jeigu sprendiniy (neatvykusiy asmenu) gali buti keletas, tai uztenka pateikti bet
kurj viena.

Pavyzdziai.
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Ribojimai. 2 < N < 80.
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